

Melléklet az SZMSZ 91. § bekezdésében foglaltak alapján a Polgármester tájékoztatójához.

**Tájékoztató  
a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Nyilvános ülésen hozott határozatok**

**A Képviselő-testület**

<p><b>151/2011. (IV. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy kezdeményezi a Honvédelmi Minisztériumnál a Budapest XI., Csukló u. 4821/3 hrsz. és 4891 hrsz. alatti – a Magyar Állam tulajdonában és a Honvédelmi Minisztérium vagyonkezelésében lévő – ingatlanok vagyonkezelői jogának térítésmentes átvételét az Önkormányzat részére. Felhatalmazta a Polgármestert a vonatkozó kérelem benyújtására.</p> <p>A határozat megküldésre került a vagyon kezelőjének, válasz még továbbra sem érkezett.</p>
<p><b>164/2011. (IV. 21.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Zöld Pardon Kft.-nek és a Dream Work Kft.-nek 2011. október 31. napjáig zenés szórakozóhely, melegkonyhás vendéglátás céljára Budapest XI. kerület közigazgatási határain belül a Goldmann György tér – Petőfi híd budai hídfőjének déli és északi lehajtója által határolt területtől eltérő, új helyszíneket javasoljon.</p> <p>Az egyeztetéseket követően a Zöld Pardon Kft. számára több helyszín is javaslatra került, a vállalkozás még nem fejezte ki konkrét igényét egyik terület vonatkozásában sem.</p>
<p><b>178/2011. (V. 26.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy megbízza a Zombolyai Ingatlanhasznosító és Fejlesztő Kft-t, mint a „KMOP-2009-5.2.2/B” kódszámmal jelölt, „Újbuda Kulturális Városközpont Integrált Városfejlesztési Program” című európai uniós pályázatban megjelölt Városfejlesztő Társaságot a Bartók 32 Galéria, a Helytörténeti Múzeum, valamint a kulturális kereskedelmi célú Budapest XI., Bartók B. út 29. és Bercsényi u. 7. szám alatti üzlethelyiségek kiviteli terveinek elkészítésével.</p> <p>A kiviteli tervezésre tárgyalásos közbeszerzési eljárás került lefolytatásra, eredményhirdetés 2011. november 7-én volt. A tervezési szerződés aláírására 2011. november 18-án kerül sor.</p>

247/2011. (VI. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (6) bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége (BÖSZ) elnevezésű érdekképviselői szervezet megalakításában alapító tagként részt kíván venni. Kötelezettséget vállal egyszeri alapítás költségként bruttó 200.000 Ft megfizetésére a 2011. évi költségvetés E. táblázat 1.3.1 Hivatal dologi kiadásai sor terhére, továbbá a mindenkori költségvetés terhére éves tagdíj címén bruttó 200.000 Ft megfizetésére.</p> <p>Ezzel egy időben a Budapesti Kerületek Országos Önkormányzati Szövetségében (BKOÖSZ) fennálló tagságát megszünteti.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a BÖSZ Alapszabályának elfogadására, valamint a BKOÖSZ tagság megszüntetését bejelentő nyilatkozat aláírására.</p>
308/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapesti Kerületek Országos Önkormányzati Szövetségének (BKOÖSZ) az egyesülési jogról szóló 1989. évi II. törvény 20. §-a szerinti, feloszlással történő megszüntetésével egyetért. Javasolja a BKOÖSZ közgyűlésének, hogy a Szövetség megszűnését követően a kötelező kifizetések után megmaradó vagyon a befizetések arányában kerüljön felosztásra a tagok között.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a Szövetség 2011. október 4-i közgyűlésén a Szövetség megszüntetésével és a vagyon felosztásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.</p> <p>A Budapesti Kerületek Országos Önkormányzati Szövetségének közgyűlésén döntés született a Szövetség megszűnéséről, továbbá arról, hogy a kötelező kifizetések után megmaradó vagyont a befizetések arányában osztják fel a tagok között.</p>
251/2011. (VI. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy hozzájárulását adja, hogy a Fővárosi Önkormányzat a (3696/9) helyrajzi számú közterületen a Budapest XI., Bánát u. 16. sz. alatti ingatlannal szemben az iskola kerítésénél jelenleg működő szelektív hulladékgyűjtő szigetet megszüntesse, és a (3868) helyrajzi számú közterületen, a Budapest XI., Nándorfejérvári út 23. sz. alatti ingatlan előtt újabb gyűjtőpontot létesítsen annak áthelyezésével.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Fővárosi Önkormányzatot.</p> <p>A közterület-használati engedély kiadásra került, a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt.-től kértük a sziget áthelyezését.</p>
261/2011. (VI. 23.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy hallgatói ötletpályázatot ír ki a Feneketlen tavi park, ezen belül kiemelten a Budai Parkszínpad területének hasznosítására. A pályázatot költségvetési forrás biztosítása nélkül kell lebonyolítani.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a szakmailag érintett felsőoktatási intézményekkel a részvételről egyeztessen.</p>

	<p>A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemet, illetve a Budapesti Corvinus Egyetemet írásban megkerestük, az Önkormányzat szándékáról tájékoztattuk. Válasz még nem érkezett.</p>
297/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy egyetért dr. Kohári Péter r. alezredesnek a BRFK XI. Kerületi Rendőrkapitányság vezetőjévé történő kinevezésével.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Budapesti Rendőr-főkapitányság vezetőjét.</p> <p>A döntésről értesítettük a Budapesti Rendőr-főkapitányság vezetőjét.</p>
304/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a 2011/2012. tanévre 10 havi időtartamra Újbuda Önkormányzata Papp László Sportolói Ösztöndíjat adományoz a határozatban szereplő pályázók részére.</p> <p>A kiértékelések, majd a szerződések aláírása után az elnyert összegek utalása megkezdődött.</p>
313/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy Újbuda Önkormányzata részt kíván venni a Q-AGEING projekt folytatásaként a CENTRÁL Program pályázatban, ezért pályázatot nyújt be az előterjesztés 1. számú melléklete szerint, és biztosítja az önrészt az adott évi költségvetésében a határozatban felsoroltak szerint.</p> <p>A pályázat aláírásra és határidőben benyújtásra került.</p>
314/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- jóváhagyja Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Thore Music Kft. közötti határozott idejű Támogatási szerződés jövő évi megkötésére vonatkozó szándék-nyilatkozatot az előterjesztés melléklete szerint;</li> <li>- felhatalmazta a Polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására;</li> <li>- a Thore Music Kft. részére a 2012. évi 10.000.000,- Ft és 2013. évi további 10.000.000,- Ft támogatást a 2012. és 2013. évi költségvetésében biztosítja.</li> </ul> <p>Az előterjesztés melléklete szerinti szándéknyilatkozat aláírásra került.</p>
316/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Gyógyír XI Kft. Alapító Okiratának módosítását az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság által vezetett cégnyilvántartásában a módosítások átvezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.</p> <p>Az Alapító Okirat módosításának Cégbírósághoz történő benyújtása folyamatban van.</p>

317/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a KÖR 2004 Informatikai Nonprofit Kft.-nek az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti módosított Alapító Okiratát elfogadja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított Alapító Okirat Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p>Az Alapító Okirat módosítását a Cégbíróság bejegyezte a cégnyilvántartásba.</p>
319/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI., Fraknó utca 13-15. szám alatti 3422/1 hrsz.-ú, a Magyar Állam tulajdonában és a Fővárosi Építőipari Beruházási Vállalat kezelésében lévő ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása érdekében a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé igényt nyújt be a határozatban foglaltak szerint.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a vonatkozó kérelem és mellékleteinek benyújtására.</p> <p>Az Önkormányzat bejelentette igényét az ingatlan tulajdonjogára az MNV Zrt-hez.</p>
320/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy hozzájárulását adja, hogy a Fővárosi Önkormányzat a 2507/7 helyrajzi számú közterületen, a Budapest XI., Brassó út – Háromszék u – Botfalu u. által határolt téren jelenleg működő szelektív hulladékgyűjtő szigetet megszüntesse, és helyette a 44525/2 helyrajzi számú közterületen a Budapest XI., Kővirág soron új gyűjtőpontot létesítsen annak áthelyezésével.</p> <p>Felkérte a Polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Fővárosi Önkormányzatot.</p> <p>A közterület-használati engedély kiadása folyamatban van. A kiépítést és az engedély kiadását követően néhány nap alatt megtörténik az áthelyezés.</p>
321/2011. (IX. 22.) XI.ÖK	<p>határozattal úgy határozott, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához.</p> <p>Az Önkormányzat a felsőoktatási hallgatók, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében maximum 7 millió forintot különít el a Bursa Hungarica ösztöndíjra.</p> <p>A csatlakozási nyilatkozatot megküldtük a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium Wekerle Sándor Alapkezelőnek, a pályázat kiírásra került.</p>

<p><b>323/2011. (IX. 22.) XI.ÖK</b></p>	<p>a) a Zsombolyai Kft. módosított Alapító Okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti elfogadja. Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a módosított Alapító Okirat Cégbírósághoz történő benyújtásáról.</p> <p>b) az Újbuda Kulturális Városközpont Integrált Városfejlesztési Program című, KMOP-5.2.2/B-09-2f-2010-0006 számon regisztrált projekt költségvetésében nevesített Engedélyezési és kiviteli dokumentumok, tender- és műszaki tervek és ezek hatósági díjai, Városmarketing (kivéve a Soft elemeket), Nyilvánosság biztosítás, Terv-ellenőrzés, Projekt tevékenységek megvalósításához elengedhetetlenül szükséges új eszközök beszerzése projektelemek teljesítését a Zsombolyai Kft.-vel kötött vállalkozási szerződések keretében valósítja meg. Felkérte a Polgármestert, hogy gondoskodjon a szükséges szerződések megkötéséről.</p> <p>A módosított Alapító Okirat a Cégbírósághoz benyújtásra került. A Zsombolyai Kft. a felsorolt feladatokat folyamatosan végzi. A tervezési szerződés aláírás előtt áll, lefolytatásra került a műszaki ellenőr és a tervellenőr kiválasztási eljárása. A nyilvánosság biztosítás egyik részeleme (tájékoztató táblák) készítőjének kiválasztására a pályáztatás folyik. Az Önkormányzat és a Zsombolyai Kft. közötti szerződés elkészítése folyamatban van.</p>
<p><b>332/2011. (IX. 22.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Zöld Pardon Kft. közterület-használati kérelmét elutasítja, valamint a XIV-76-10/2011. iktatószámú hatósági határozatban meghatározottak szerint a Zöld Pardon Kft. által a terület eredeti állapotban történő visszaadására vonatkozó rendelkezéseket fenntartja. Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a fenti feltételeket tartalmazó hatósági határozatot aláírja.</p> <p>A hatósági határozat kiküldésre került. A közterületet 2011. november 3. napján eredeti állapotában visszaadták az Önkormányzatnak.</p>
<p><b>345/2011. (X. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI. kerület, Építész utca - Karcag utca - Vegyész utca - Fegyvernek utca által határolt területre változtatási tilalom elrendeléséről szóló 24/2011. (V. 31.) önkormányzati rendelet hatályba lépése 2011. szeptember 13-án bekövetkezett, miután a hatályba lépés feltétele – a terület szabályozási tervének készítésére vonatkozó írásos megállapodás megkötése – 2011. szeptember 12-én megtörtént. Felkérte a Jegyzőt a határozat közzétételére.</p> <p>A határozat rendelet a helyben szokásos módon közzétételre került.</p>
<p><b>351/2011. (X. 20.) XI.ÖK</b></p>	<p>a) határozattal úgy határozott, hogy az Egyesített Szociális Intézmények (1119 Budapest, Keveháza utca 6.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító Okiratát az előterjesztés 1. sz.</p>

	<p>melléklete szerint 2011. november 1-jei hatállyal jóváhagyja.</p> <p>b) határozattal úgy határozott, hogy az Egyesített Szociális Intézmények (1119 Budapest, Keveháza utca 6.) módosító, valamint egységes szerkezetű Alapító Okiratát az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint 2012. január 1-jei hatállyal jóváhagyja.</p> <p>Az Egyesített Szociális Intézmények Alapító Okirat módosításának aláírása folyamatban van.</p>
--	--

### Zárt ülésen hozott határozatok

#### A Képviselő-testület

<b>331/2011. (IX. 22.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy tulajdonosi jogkörében utasítja a KÖR 2004 Informatikai Nonprofit Kft. ügyvezetőjét az előterjesztésben foglaltak kivizsgálására.</p> <p>Felkérte a KÖR 2004 Informatikai Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságát a kivizsgálást követően a szükséges intézkedések megtételére.</p> <p>A határozat végrehajtása folyamatban van, jelenleg még tart az előterjesztésben foglaltak kivizsgálása.</p>
<b>334/2011. (IX. 22.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Gulácsi Barnabásnak a Budapest XI. kerület, 3256/29 helyrajzi számú, „Puskás udvar” elnevezésű közterület 2012. április 1. napjától 2111. március 31. napjáig tartó 99 éves közterület-használatára irányuló kérelmét elutasítja, a terület közterület-használati engedélyének évenkénti hosszabbítását támogatja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert az elutasító önkormányzati hatósági határozat kiadására.</p> <p>A hatósági határozat kiküldésre került.</p>
<b>336/2011. (IX. 22.) XI.ÖK a)</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Hercsel Építőipari Kft. közterület-használati díjának mérséklésére vonatkozóan benyújtott fellebbezési kérelemnek nem ad helyt és a XIV-408-2/2011. iktatószámú hatósági határozatban megállapított közterület-használati díjat nem csökkenti, valamint a XIV-408-4/2011. iktatószámú határozatot az abban foglaltakkal fenntartja.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert a fentiek szerinti hatósági határozat aláírására.</p>
<b>336/2011. (IX. 22.) XI.ÖK b)</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy Berényi Csabának a Budapest XI. kerület, Bod Péter utca és Oroszvég utca kereszteződésében található közterület használatának abbahagyására és épület bontására vonatkozó határozat ellen benyújtott fellebbezési kérelemnek nem ad helyt és a XIV-824-4/2011. iktatószámú hatósági határozatban elrendelt közterület-használat beszüntetését és épület bontását az abban foglaltakkal fenntartja.</p>

	<p>Felhatalmazta a Polgármestert a fentiek szerinti hatósági határozat aláírására.</p> <p>A hatósági határozatok kiküldésre kerültek.</p>
<b>337/2011. (IX. 22.) XI.ÖK</b>	<p>határozattal úgy határozott, hogy a Budapest XI. kerület, Törökbálinti út 24. szám alatti Társasház által kukatároló közterület-használatára vonatkozóan benyújtott fellebbezési kérelemnek helyt ad. A XIV-409-4/2011. iktatószámú határozatot megváltoztatja és a Budapest XI. kerület, Törökbálinti út 24. szám előtti 2.5 m<sup>2</sup> alapterületű kukatároló közterület használatát és fennmaradását, azon világítótest elhelyezését engedélyezi a határozatban felsorolt feltételekkel.</p> <p>Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a fenti feltételeket tartalmazó hatósági határozatot aláírja.</p> <p>A hatósági határozat kiküldésre került.</p>
<b>400/2011. (X. 27.) XI.ÖK</b>	<p>c) Újbuda Önkormányzata, mint megbízó és a Zsombolyai Ingatlanhasznosító és Fejlesztő Kft., mint megbízott között 2010. szeptember 1. napján létrejött „MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS”-nek az előterjesztés – módosított – mellékletében szereplő módosítását elfogadja.</p> <p>Felkérte a Polgármestert a szerződés módosítás aláírására.</p> <p>A Zsombolyai Kft. részéről a megbízási szerződés módosítás aláírása megtörtént, az Önkormányzat részéről az aláírás folyamatban van.</p>